

Havířovská liga škol – závod v orientačním běhu
a zároveň okresní kolo přeboru škol v orientačním běhu 2023

ROZPIS

Pořadatel: sportovní klub Orientační běh Havířov a ZŠ Karolíny Světlé

Datum: čtvrtek 20. dubna 2023

Centrum: ZŠ Karolíny Světlé 1372, 736 01 Havířov

Časový plán : Sraz a prezentace : 8:30-9:00 hod.

Start : 10:00 hod.

Vyhlášení výsledků : 12:00 hod.

Ukončení akce : 12:30 hod.

Přihlášky: do pondělí 17. 4. 2023 e-mailem na adresu: zdenek.jakobi@gmail.com
a kopii na info@svcha.eu

Do přihlášky uveďte školu, kategorii, příjmení, jméno.

Přihlášku považujte za doručenou až po obdržení odpovědi!

Ražení: Značení na kontrolách bude elektronické. Vedoucím týmů bude pro každého závodníka bezplatně zapůjčen při prezentaci čip. (při nevrácení či ztrátě čipu bude požadován úhrada 500,- Kč)

Tratě: dle kategorie délka 1,0 - 2,5 km, 5-8 kontrol, nenáročné, lze absolvovat i bez buzoly.

Předpokládaný čas vítěze 10 – 20 minut.

Mapa: speciální mapa pro orientační běh, měřítko 1:4 000 (1 cm na mapě = 40 m v terénu) rozměr A4
Mapa bude vytištěna na vodovzdorný papír Pretex

Kategorie:

DII, HII - **D5, H5** (dívky, hoši) 4. – 5. ročník základní školy

DIII, HIII - **D7, H7** (dívky, hoši) – mladší žactvo (dívky) 6. – 7. ročník základní školy, prima, sekunda
osmiletých gymnázií

DIV, HIV – **D9, H9** (dívky, hoši) – starší žactvo (dívky) 8. – 9. ročník základní školy, tercie a kvarta
osmiletých gymnázií, prima a sekunda šestiletých gymnázií

DV, HV - **DS, HS** (dívky, hoši) – studenti (dívky) 1. – 4. ročník střední školy, kvinta až oktáva
osmiletých gymnázií, tercie až sexta šestiletých gymnázií

Podmínky účasti: Přihláška je omezena na max. 8 závodníků v jedné kategorii družstva školy
(vyjímky nutno domluvit předem s pořadatelem). Každé družstvo vede vedoucí starší 18 let pověřený
ředitelstvím příslušné školy.

Hodnocení:

Do soutěže družstev ve všech kategoriích bodují vždy dva nejlepší závodníci! Již od okresních kol se body přidělují podle počtu zúčastněných družstev v nejvíce obsazené kategorii x 2.

(Znamená to, že v případě 12 družstev se prvním v kategorii přidělí 24 bodů a dalšímu o bod méně. Další závodníci družstva, kteří již nebudou body neberou, ale ani body neumoužijí. Je zaručeno, že každému družstvu budou přiděleny body!)

V případě rovnosti bodů v soutěži družstev rozhoduje o pořadí nižší součet časů bodujících členů družstva.

Body do soutěže družstev se sčítají:

1. stupeň ZŠ: kategorie D5+H5

2. stupeň ZŠ: kategorie D7+D9+H7+H9

střední školy: kategorie DS+HS

Vítězové jednotlivců se vyhláší samostatně v jednotlivých kategoriích.

Co je to Orientační běh?

Orientační běh je sport, při němž jednotliví závodníci samostatně absolvují trat' v neznámém terénu a pomocí mapy, do které jsou zakresleny kontrolní body, které musí v daném pořadí projít. Trať není v terénu nijak vyznačena. Jedinou pomůckou závodníka je mapa se zakreslenými kontrolami, případně buzola.